

7:44, Πέμπτη
14 Μαρτίου 2024

TAGS: MUST READ

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Θεσσαλονίκη: Πότε είναι το JobDay του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη

ΚΑΡΦΙΤΣΑ NEWS 13:15



Το skywalker.gr – Εργασία στην Ελλάδα σε συνεργασία με τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη και το Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας διοργανώνει το #JobDay Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη την Πέμπτη 21 Μαρτίου 2024 από τις 10:00 έως τις 18:00 στο Πολιτιστικό Κέντρο Πανοράματος (Δημαρχείο Πανοράματος).

Η είσοδος είναι ελεύθερη για τους επισκέπτες.

MENΟΥ

Το #JobDay Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη απευθύνεται σε όποιον αναζητά εργασία ή σκέφτεται να αλλάξει επάγγελμα και θέλει να διευρύνει τις γνώσεις και τις δεξιότητές του δημιουργώντας ένα καλύτερο βιογραφικό και συγκεντρώνοντας όλες εκείνες τις πληροφορίες που θα τον βοηθήσουν να γίνει περιζήτητος στην αγορά εργασίας.

Μέσα από ενδιαφέρουσες εισηγήσεις, οι ομιλητές μας, οι οποίοι προέρχονται από κλάδους που σχετίζονται με την αγορά και την εύρεση εργασίας, θα επιχειρήσουν με διαδραστικό τρόπο και σύγχρονη ματιά να ενισχύσουν τη δυναμική και τις γνώσεις του ενδιαφερόμενου κοινού.

Ακολουθεί το πρόγραμμα:

10:00-10:30, χαιρετισμός

10:30-11:15, Χρήστος Ταουσάνης, Ιδρυτής και Επιστημονικός Διευθυντής EMPLOY EDU Career Counselors, Πώς να συνδυάσεις σπουδές και επαγγέλματα του μέλλοντος

11:30-12:15, Σοφία Παναγιωτίδου, Σύμβουλος Σταδιοδρομίας, Γραφείο Διασύνδεσης Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Εγώ αποφασίζω: Στοχοθεσία και λήψη απόφασης για σπουδές και εργασία

12:30-13:15, Κρίστου Κωστάρα, Σύμβουλος Επαγγελματικού Προσανατολισμού, Ενδυνάμωσης και Ανθρώπινου Δυναμικού, Find Your Bliss, Πώς να βρω δουλειά;

13:30-14:15, Ιωάννης Νικολαΐδης, Καθηγητής Εφαρμοσμένης Πληροφορικής ΠΑ.ΜΑΚ., Διευθυντής Teen Business School, Πέρασε από το μυαλό σου να γίνεις επιχειρηματίας;

14:30-15:15, Νικόλαος Φαχαντίδης, Καθηγητής, Πρόεδρος Τμήματος Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής ΠΑ.ΜΑΚ., Ιδρυτής και Διευθυντής Ακαδημίας Ρομποτικής ΠΑ.ΜΑΚ., Πέρα από την οθόνη: Οι επαγγελματικές διαστάσεις που προσφέρουν τα ρομπότ κοινωνικής αρωγής

15:30-16:15, Ραφαέλα Τρούλου, Μουσικός, Μουσικοπαιδαγωγός, Υποψήφιος Διδάκτωρ Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης ΠΑ.ΜΑΚ., Ευζωία στον εργασιακό χώρο: Η μουσική ως αντίδοτο στο burnout

16:30-17:15, Θεόδωρος Παναγιωτόπουλος, Σύμβουλος Ανθρώπινου Δυναμικού & Ιδρυτής της Human Value, Αναζήτηση εργασίας μέσω social media

17:30, λήξη εκδήλωσης

Επίσης, οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να συμμετάσχουν στις εξής παράλληλες δράσεις:

Επαγγελματικός προσανατολισμός by Employ Edu

Πλάνο καριέρας και αλλαγή καριέρας by Γραφείο Διασύνδεσης ΠΑ.ΜΑΚ.

CV & Interview tips by Ξάδερφος skywalker.gr – Εργασία στην Ελλάδα

Ρομποτική by Ακαδημία Ρομποτικής UOM

Δράσεις επιχειρηματικότητας by Teen Business School Πανεπιστημίου Μακεδονίας

Μουσική και κοινωνία by Baby Artist

Ταυτόχρονα, στον χώρο θα βρίσκονται εταιρίες των οποίων οι εκπρόσωποι θα διεξάγουν συνεντεύξεις με τους υποψηφίους που αναζητούν εργασία. Όλες οι εταιρίες που συμμετέχουν εμφανίζονται [εδώ](#).

ΜΕΝΟΥ
Παρέχονται βεβαιώσεις παρακολούθησης σε όλους τους συμμετέχοντες. Θα τηρηθεί
σειρά προτεραιότητας.

#TAGS: ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ – ΧΟΡΤΙΑΤΗ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΚΑΡΦΙΤΣΑ NEWS

Το ενημερωτικό portal « www.karfitsa.gr » παρέχει συνεχή ροή ειδήσεων για την πολιτική, την οικονομία, την αγορά, τον πολιτισμό, το περιβάλλον, την υγεία, την τεχνολογία, τα media, το lifestyle και τα διεθνή νέα.

www.karfitsa.gr


